В рамках реализации федерального проекта «Парта Героя», 21.02.2020 г. в нашей школе состоялась церемония открытия Парты Героя памяти нашего выпускника, капитана Российской армии, кавалера Ордена Мужества Сидоренкова Алексея Викторовича, погибшего в Чечне, выполняя свой воинский и служебный долг. На церемонии открытия присутствовали глава городского округа Чапаевск Ащепков В.В., председатель Думы г.о. Чапаевск Шамьянов А.М., депутат, Почётный гражданин города Чапаевска Спирин В.С., председатель общественного Совета нашего микрорайона Петрова Е.Р., родители Алексея Сидоренкова, учащиеся и педагоги школы.

Парта установлена в кабинете физики там, где раньше сидел ученик Сидоренков Алексей. Теперь право сидеть за этой партой будут удостоены самые достойные учащиеся школы.







